

# ALLIANZ EGÉSZSÉGMENTOR START

2019. OKTÓBER 15.

## Ügyfél-tájékoztató

### MILYEN TÍPUSÚ BIZTOSÍTÁS AZ ALLIANZ EGÉSZSÉGMENTOR START?

Az Allianz EgészségMentor Start az Allianz Hungária Zrt. és az Allianz Egészség- és Önszegélyező Pénztár közösen kialakított egészségbiztosítása.

### KI VEHETI IGÉNYBE?

A biztosítási szolgáltatásra az a pénztártag jogosult, akinek egyéni pénztári számlájáról az Allianz Egészség- és Önszegélyező Pénztár levonta az adott havi biztosítási díjat.

### MIRE TERJED KI?

Az Allianz EgészségMentor Start négy pilléren alapul:

Fedezet	Mire terjed ki?	Mennyit térít a Biztosító?	Mit jelent ez az Ön számára?
<b>Kritikus betegségek</b>	A Biztosító a feltételben meghatározott betegségek esetén szükségessé váló vizsgálatok, valamint egyes esetekben a járulékos költségek térítését vállalja, akár utólagos térítés formájában is.	legfeljebb 1 millió forint / 3 év	Amennyiben a felsorolt betegségek bármelyikével diagnosztizálják, lehetősége nyílik egészségügyi kiadásai mérséklésére, akár teljes fedezésére is, amennyiben arról 30 napon belül értesíti a Biztosítót és az orvosilag indokolt vizsgálatokat a biztosító ellátásszervező partnerének segítségével bonyolítja. Ha az ellátásszervező szerződött partnerei között nem elérhető az Ön számára szükséges vizsgálat, úgy ebben az esetben a vizsgálatot megszervezheti saját magának is, és a szolgáltatónál kiállított számlát benyújthatja utólagos térítés keretében.
<b>Diagnosztikai és laboratóriumi vizsgálatok</b>	A biztosítás tartama alatt szükségessé váló alap eszközös és laboratóriumi diagnosztikai vizsgálatok szervezésére és költségtérítésére.	25.000 Ft/ biztosítási év	Amennyiben az Ön számára háziorvosa, vagy szakorvos diagnosztikai céllal laboratóriumi vizsgálatot, vagy valamilyen eszközös diagnosztikai vizsgálatot rendel el, úgy annak szervezésével megbízhathja a Biztosító ellátásszervező partnerét, és biztosítása terhére teljesen fedezheti, vagy mérsékelheti egészségügyi kiadásait.
<b>Nagyértékű diagnosztikai vizsgálatok</b>	A biztosítás tartama alatt szükségessé váló nagyértékű diagnosztikai vizsgálatok szervezésére és költségtérítésére.	300.000 Ft/ biztosítási év	Amennyiben az Ön számára szakorvos diagnosztikai céllal nagyértékű diagnosztikai vizsgálatot rendel el, úgy annak szervezésével megbízhathja a Biztosító ellátásszervező partnerét, és biztosítása terhére teljesen fedezheti, vagy mérsékelheti egészségügyi kiadásait.
<b>Egynapos sebészet</b>	A biztosítás tartama alatt szükségessé váló egynapos sebészeti ellátás szervezésére és költségtérítésére.	300.000 Ft/biztosítási év	Amennyiben az Ön számára szakorvos olyan sebészeti ellátást javasol, vagy rendel el, mely egynapos sebészeti ellátásnak minősül a Biztosító feltételei szerint, úgy annak szervezésével megbízhathja a Biztosító ellátásszervező partnerét, illetve teljes egészében fedezheti, vagy mérsékelheti egészségügyi kiadásait.

### HOGYAN VEHETI IGÉNYBE A BIZTOSÍTÁSI SZOLGÁLTATÁST?

A szolgáltatás igénybevételéhez vegye fel a kapcsolatot a Biztosító ellátásszervező partnerével (Teladoc Hungary Kft.), munkanapokon 8:00 és 20:00 óra között az alábbi telefonszámon: +36-1-461-1554